各位

2024 年 7 月 24 日 株式会社ピーバンドットコム

# ピーバンドットコム、オリジナルハードウェアコンテスト 「GUGEN2024」を 12 月 14 日(土)に有楽町 TIB で開催決定!



[GUGEN] https://gugen.jp/

プリント基板のネット通販「P板.com(ピーバンドットコム)」を運営する、株式会社ピーバンドットコム(本社:東京都千代田区代表取締役社長:後藤康進)は、国内最大級のオリジナルハードウェアコンテスト『GUGEN2024』の日程と開催場所が決定したことをお知らせいたします。GUGEN2024の日程は12月14日(土)、場所は東京都が運営するTIB(Tokyo Innovation Base)です。東京都との協定に基づきTIBパートナーとしてイベントを開催します。







## ■TIB(Tokyo Innovation Base)について

東京からイノベーションを巻き起こすことを目指し、国内外からスタートアップやその支援者が 集い、交流する一大拠点です。多様な人々がつながりあい、革新的なアイデアやテクノロジーで 社会を前進させる挑戦者を生み出す場です。

当社はTIBの理念に共感し、TIBパートナーに参画しました。このパートナーシップにより、ものづくり業界の活性化と、エンジニア育成推進に当社が少しでもお役立ちできればと考えています。

TIB サイト: https://tib.metro.tokyo.lg.jp/





2024年12月14日(土)に開催されるこのコンテストは、ものづくりへの熱い想いを持つエンジニアのみなさまがアイデアを形にした作品を、一般のお客様に見て触って体験いただくことができるものづくりの交流型イベントです。今年のGUGENでは、お子様をはじめ、一般の方にも楽しんでいただける特別企画をご用意するとともに、ハードウェアスタートアップのみなさまには、展示作品を介し、エンジニア同士の情報交換の機会としてもお役立ていただきたいと考えております。

ハードウェアエンジニアを応援したい、未来をつなぐ子どもたちにモノづくりの楽しさを届けたい、そんな想いに共感していただけるみなさまのご協力のもと、今年は例年以上の盛り上がりが予想されます。ぜひ、楽しみにお待ちください。

### 【作品募集について】

7月24日(水)13:00~11月4日(月)23:59

URL: https://gugen.jp/howtoapply.html

※上記 WEB の応募フォームから



今後の予定や最新情報は、随時公式サイトや SNS でお知らせいたします。 フォローをお願いいたします。

#### 【GUGEN 公式 SNS】

Instagram: https://instagram.com/gugenofficial

TikTok:https://tiktok.com/@gugen\_tiktok

X: https://x.com/GugenTheIdea

#### ■GUGEN (ぐげん) コンテストとは

「"創る" ってめんどうだ。でも最高だ! 」 GUGEN コンテストは、当社が主催する、課題解決を主眼としたハードウェアエンジニアのものづくり活動を推進、支援する取り組みです。2013 年からはじまり今年で 11 年目、前身の「電子工作コンテスト」から数えて 15 年目となり、これまで数多くの実用性や商品性の高い作品・アイデアを募集・表彰してきました。タイトルは、本コンテストの開催主旨である「ユーザーの問題を解決し、『未来のふつう』となりえる製品やサービスを、具現(GUGEN)化すること」に由来します。

#### ■会社概要

株式会社ピーバンドットコム:「アイデアと探究心で、"あたりまえ"を革新する。」をパーパスに掲げ、プリント基板ネット通販のパイオニアとして EC サイト「P 板.com」を運営、プリント基板の設計・製造・部品実装までをインターネット上で「ワンストップ・ソリューション」に提供する企業です。試作から量産まで、大手メーカー様、学校・研究機関様、個人事業主様など、29,000 社を越える取引実績があります。

所 在 地 : 〒102-0076 東京都千代田区五番町 14 五番町光ビル 4F

代表者: 代表取締役社長後藤康進

ホームページ: https://www.p-ban.com/corporate/

お問い合わせ先 電話番号: 03-3261-3431

E-mail: info@p-ban.com